



陳茵媺因懷孕而將愛貓交託給友人照顧，招來批評。網上圖片



陳豪即場以一千元購買了義賣護膚品作支持。



鍾慧冰(右)及江欣燕(左)獲活動發起人林建明陪同。

陳茵媺被誤會為BB棄愛貓

陳豪：外界反應激烈

香港文匯報訊(記者李慶全)「心晴行動」昨日於銅鑼灣一護膚品專櫃舉行慈善活動，發起人林建明(沙姐)、陳豪、鍾慧冰及江欣燕齊參與，現場圍滿大批市民，場面相當熱鬧。陳豪即場以一千元購買了一套義賣護膚品作支持。有傳陳茵媺在懷孕期間暫棄照顧三隻愛貓，陳茵媺近日就澄清愛貓跟愛兒能共存，陳豪認為太太是有責任出來解釋，他也強調太太一向對小朋友及動物皆有愛心。

陳豪對於情緒病也有點認知，並知道這種病在香港現今好普遍，至於他減壓的方法，他表示遇到壓力時，他會去做一些與咖啡有關的事情，這樣便會輕鬆下來。提及太太陳茵媺透露在懷孕期間將三隻愛貓交託朋友代為照顧，卻遭到愛貓人士批評，太太於這事上又有否感到壓力存在？陳豪回應說：「都是一些小誤會，是觀點與角度的問題，太太是有責任出來解釋一下，不過都有點意外是外界的反應這般激烈，但澄清了就可以。」他亦強調太太一向對小朋友及動物同樣是很有愛心的。

以香蕉比喻自己保守

馬賽的艷舞片段在網上流傳，其舊愛汪子琦更爆出馬賽曾向年過半百男藝人發曖昧短訊，曾跟馬賽合作過的陳豪帶笑說：「我未過五十，我沒收到短訊呀！」對於汪子琦怒斥馬賽在講大話，陳豪表示跟馬賽合作時，她沒有講大話，不過論認識卻不算深，感覺是她的演技不錯。

陳豪亦有看過該段艷舞片段，他代馬賽說好話：「我用理性去解釋啦，這條片是傳給身邊最親的人，拍片的也是最親的人，其實好多人都會這樣做的！」不過外間有多個版本流傳，陳豪則不想加以揣測，他認為要是出於愛情的偉大，又沒有對不起或傷害別人，這是情有可

原。問陳豪又有否拍過這類片段？陳豪表示現在的鏡頭無處不在，網上流傳又這麼容易，拍下來等同搵自己笨，況且自己都長大了不會這樣做。記者笑他是否年輕時就拍過了？陳豪笑着搖頭：「沒有，沒有，沒有！我外表open，內裡好保守，我是香蕉，看來黃色，裡面是白色的！」

沙姐曾努力開解肥豹

另外，出席同一場合、曾擔任亞視《今日睇真D》的43歲主持鍾慧寧(肥豹)因情緒病日前墮樓身亡，沙姐曾是合作伙伴，她坦言事後見過鍾慧寧丈夫馮永泉並予以安慰，而對方心情尚算平靜。

沙姐表示很早便知道肥豹患上情緒病，只是並非靠開解就能將問題解決，要心靈及精神上健康，始終得靠自己。沙姐指每人來到這個世界都有個人的使命，每個人總要懂得面對，且大家都已經努力過。沙姐又指出之前都有跟鍾慧寧以短訊聯絡，還得知她停藥後狀況也不錯，到今年6月22日是其二人最後的通訊，當時肥豹反過來提她記得要去參與社會活動。沙姐估計是對方停藥後情況轉差又不想入院治療，其時又碰上丈夫馮永泉於港視的前景未明朗，可能不想拖累到丈夫令她心理上感到痛苦，才一時想不開作出此決定。



陳豪形容拍下艷情照或片等同搵自己笨。



Jeana以6位數酬勞做男士保健食品代言人。

Jeana稱沒拍過艷照 醉後只睡很安全

香港文匯報訊(記者吳文釗)何佩瑜(Jeana)昨日穿黑色低胸裙拍攝男士保健食品解酒丸廣告，她透露有6位數字酬勞做代言人，如雙方合作順利會再有後續合作計劃。

問到為何男士保健食品會找Jeana拍廣告，她說：「因為飲醉後易出事，有gathering又有跳舞，所以解酒丸是必須，可以避免意外發生。」Jeana又稱前男友醉後，會在家中街上跳舞，可惜舞藝不精令她大為煩躁，做代言後會送一打解酒丸給前男友。

至於Jeana醉後又會否做傻事？她說：「我醉了都是睡覺，很安全。(沒試過出醜?)暫時沒有，前車可鑑，女仔要懂得保護自己，尤其做幕前的，萬一有甚麼流出會影響一世。」

曾被前男友發酒瘋弄癢手

對於馬賽三點露胸跳舞，Jeana大表同情道：「兩個人熱愛中，有時會有坦蕩蕩的表現，但私人感情糾紛，又不用累人一世，始終不是做了殺人放火的壞事。」問Jeana與男友有沒拍過坦蕩蕩的片段，她說：「一定沒有拍過，除非我睡了不知道，已經有好多例子，影來都沒有意思。」

笑問是否因前男友發酒瘋致分手收場？她說：「有時他會整痛我，可能他醉了不知力道輕重，試過拉我時弄癢了我，但沒有動手打過我，酒醉的人最易顯露潛意識的人格，所以要用解酒丸來保護自己。」



吳雨霏透露當年滿十八歲後隨即去考取車牌。

Kary買百萬跑車 沒向樂仔取經

香港文匯報訊(記者吳文釗)吳雨霏(Kary)前晚身穿低胸露背裙出席時捷新車發佈會，擔任表演嘉賓的Kary現場獻唱兩首歌曲娛賓。喜愛駕車的Kary表示年滿18歲後隨即去考取車牌，早前也受大會邀請買下價值126萬元的房跑車。

問到Kary喜歡自己開車還是有男友做柴可夫司機時，她說：「自己開車與做乘客是不一樣，我平時也有司機接載出入，但開車是另一種樂趣，最喜歡是旅行開車自駕遊。」笑問Kary買新車是否想擺脫狗仔隊，她說：「他們很厲害，很難甩掉，不過我買的新車也很厲害。」至於買車前有否詢問前男友余文樂的意見，Kary直言喜歡自己上網看車款，更叫記者自己問回余文樂，她說：「自己向來低調，會考慮用一個自己也記不到的車牌，希望簡單為主。」

密照事件被重提 連詩雅少回想舊事

香港文匯報訊(記者吳文釗)連詩雅(Shiga)、樂印姊妹與C AllStar昨日出席《靚比頭夏日農莊音樂會》，Shiga坦言活動令她回想起不少童年時候的親子時光，可惜長大後她與母親都專注事業各有各忙，相處時間難免減少很多。

近期發生多宗空難事故，連詩雅感受頗深，直言喚醒了她要珍惜眼前人，她說：「希望抽多些時間陪伴家人，有計劃一家人去旅行，但空難事故真的有點怕，特別是媽媽經常走訪馬來西亞。」

對於馬賽跳艷舞片段令全城嘩然，Shiga表示不論是否藝人，對此類報道都感到不快。曾被公開過親密照的Shiga是否特別感觸？她說：「不會想這麼多，如果常常回憶舊事就難以向前看。」

樂印姊妹的駱胤鳴早前與馬賽同在無線娛樂新聞工作，她表示不會傳閱有關馬賽的影片和照片，她說：「大家都是女孩子會明白的，只是她們的私事。」



連詩雅與母各有各忙，少時間相處。

亞視推新音樂節目 柳妍熙爭取曝光率

香港文匯報訊(記者李慶全)亞洲電視全新音樂節目《星光俱樂部》定於下月二日起在六晚八時播映，今次亞視港台播放這音樂節目，會讓不同唱片公司的歌手以及有興趣於音樂平台一展歌藝的音樂人演出，歌手柳妍熙、歌莉雅及曹敏寶便以嘉賓身份出席記者會。

柳妍熙是樂壇新人，她感覺能有更多演出平台對新人是件好事，她即將為《星光俱樂部》擔任表演嘉賓，並為自己爭取更多的曝光率。不過柳妍熙指她在運動時傷及足部，現不能應付太劇烈的舞蹈演出，現她最希望的是將廣東話學好。

發燒碟歌手歌莉雅已推出過多張唱片的經驗，亦曾演繹過多位樂壇天王的經典歌曲，提到陳奕迅於台灣指其唱片銷量僅得900張將考慮兩年後退出樂壇，歌莉雅認為陳奕迅在香港市場絕不會發生這情況，況且近年hiFi發燒碟頗為暢銷，主要是香港歌迷開始對唱片的音質比以前看重得多。

王梓軒與逾百名青少年合拍MV

香港文匯報訊(實習記者張岳悅)王梓軒昨日出席《青年音樂節之「青蔥自悠行」》啟動儀式暨分享會，面向公眾首播活動主題曲《Run》的MV。王梓軒此次擔任活動大使，獻歌兼拍攝MV鼓勵年輕人多親近自然並參與創作，會上他不僅分享了歌曲創作的技巧和心得，還展示了他首次參與設計的活動主題計步手帶及耳機。

這是王梓軒首次與百多名青少年合作拍攝，為更好地表達青蔥感覺，連續3日早晨8時已開始室外拍攝，拍到天黑再回到室內繼續工作，他說：「幾日都是30多度，地面熱到可以煎蛋，拍攝時我們都要不停跑，有人嘔有人中暑，的確很辛苦，整個團隊都是盡力去做，過幾天我會請工作人員吃飯。」



王梓軒與生感攝影師周聰玲同作為分享嘉賓出席活動。

欣宜望Eason 別退出樂壇

香港文匯報訊(記者李慶全)鄭欣宜與許廷鏗昨日以評判身份出席港台主辦的「瘋Show親親家庭歌唱大賽」，欣宜於台上表演唱歌，她高興地表示最近終於可以上台唱歌，因之前一直拍戲又為無綫的扮嘢節目演出沒時間唱歌。

談到陳奕迅(Eason)有見自己在台灣所賣的唱片僅九百張，感到對唱歌意興闌珊想「退休」兩年，欣宜也聽到這消息，但她說：「我聽到的是Eason想休息半年，另一個說法是他會退休，其實愛他的歌迷仍會繼續支持他。現在只是社會在變化，很少人會再買唱片才會出現這個狀況，Eason! I Love You! 這樣會好傷心嘍！大家知他近年好忙，不好休息兩年，兩個月夠了，我們會等你的。」欣宜表示她一直有買Eason的唱片，不過近年賣唱片的店也愈來愈少，現似乎也沒了逛CD舖的節目，畢竟網上或以電話下載歌曲實在太過方便，她自己的確是少買了唱片，不過她仍很喜歡擁有一張唱片的感覺好實在，她買到新唱片打開後會拿來嗅一下，還經常會看着歌詞一邊跟着唱。

至於欣宜自己出唱片是從不看銷量，因明白這方面不是自己去控制，也沒權力去過問任何事情，但她也有跟經理人釐定一商量過，過往會推出大碟，現只可能推出EP單曲唱片，這會比較迎合潮流。



鄭欣宜與許廷鏗昨日為歌唱大賽擔任評判。